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      [CYBERBULLYING]
  Ο εκφοβισμός στο cyberbulling είναι εκφοβισμός που λαμβάνει χώρα σε ψηφιακές
συσκευές όπως κινητά τηλέφωνα, υπολογιστές και tablet. Διάλεξα αυτό το θέμα,
γιατί η ανεξέλγκτη πρόσβαση στον τεράστιο όγκο πληροφοριών που μας παρέχει το
ίντερνετ  εγκυμονεί  πολλούς  κινδύνους για  τα  παιδιά.  Και  γιατί  το  cyberbull  y  ing
είναι  πολύ επικίνδυνο κυρίως για τα ανήλικα παιδιά  όπως[ εφήβους και παιδιά
κάτω τον 12 χρονών.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ 

ΕΚΦΟΒΙΣΜΌΣ!



                 

  

 

 Tα τελευταία χρόνια που το διαδίκτυο έχει εξελιχθεί τα τελευταία 
χρόνια σε μεγάλο βαθμό οπότε υπήρχαν και θα υπάρχουν πολλά 
άσχημα πράγματα όπως είναι το cyberbull  y  ing. Με δημοσίευση 

προσωπικών πληροφοριών (όπως, για παράδειγμα κάποιο 
προσωπικό πρόβλημα) . Κυρίως στέλνουν σε παιδιά που είναι 
ανήλικα. Αυτοί       δημιουργούν ψεύτικα προφίλ και στέλνουν 
μηνύματα με ψεύτικα στοιχεία δηλαδή(όνομα,ηλικία,φωτογραφία). 
Στέλνουν κακοποιητικά και εξευτελιστικ  ά   μηνύματα, βίντεο μέσω 
κινητών τηλεφώνων  ή με αποστολή απειλών για τη σωματική 
ακεραιότητα σε παραλήπτες. Μπορούν ακόμα και να χακάρουν το 
κινητό η οποιοδήποτε μέσο επικοινωνίας και δουν 
προσωπικάστοιχεία. Κλέβοντας την ταυτότητα ή παραβιάζοντας τον 
προσωπικό λογαριασμό χρησιμοποιώντας το όνομα ξένου χρήστη με 
σκοπό τη διάδοση φήμες και ψέματα για κάποιον σκοπό. Με 
δημοσίευση πραγματικών ή ψεύτικων φωτογραφιών ακατάλληλου 
περιεχομένου απεικονίζοντας ένα συγκεκριμένο παιδί και να το 
στείλουν σε διάφορους παραλλήπτες. Επίσης μπορεί ο άνθρωπος που 
κάνει το  cyberbull  y  ing μπορεί να το τραβήξει πολύ μακριά το θέμα 
και κανείς δεν ξέρει τι θα γίνει στο(μέλλον). Δηλαδή  ξεπερνά το όριο 
σε παράνομη ή εγκληματική συμπεριφορά. Τα προσωπικά δεδομένα 
μας δεν πρέπει να τα δίνουμε σε κανέναν γιατί δεν ξέρουμε που θα 
καταλήξουνε και τι θα γίνει. Ακόμα μπορεί να σου ζητηθεί να τους 
στείλεις φωτογραφίες με δικό σου ακατάλληλο περιεχόμενο και να σε 
εκβιάσουν με αυτές για να κάνεις ότι θέλουνε και αν δεν το κάνεις να 
σε απειλούν ότι θα τις στείλουν ή θα τις δημοσιεύσουν στο διαδίκτυο.
Επίσης μπορεί μέσο του διαδικτύου να βρουν που μένεις και να 
έρθουν να σε πάρουν. Ακόμα και να σας ρεζιλέψουν με 
μηνύματα,φωτογραφίες, βίντεο, και διάφορων άλλον πραγμάτων.  



Τα παιδιά θα πρέπει να είναι ποιο προσεκτικά όταν είναι στο
διαδύκτιο, να μην δίνουν προσωπικά δεδομένα όπως

(κωδικούς, ονόματα, επίθετα ,οδούς, πόλη,να μην λένε σε ποιο
σχολείο πάνε, πότε σχολάνε, κ.λ.π). Αυτό που πιστεύω εγώ είναι

ότι είναι πολύ κακό αυτό το πράγμα και θα πρέπει να
σταματήσει κάποια στιγμή. Σε αυτό το θέμα θα έπρεπε και οι

γονείς να προσέχουν τι κάνουν τα παιδιά τους στο διαδίκτυο,
γιατί αν αυτό συνεχίσει κανείς δεν ξέρει τι μπορεί να συμβεί στο
παιδί που θα είναι το θύμα. Ακόμα τα παιδιά δεν θα πρέπει να

λένε πράγματα για την οικογένειά τους όπως(τι δουλειά κάνουν
οι γονείς τους, που δουλεύουν τα ονόματά τους και διάφορα

άλλα). Και τέλος τα παιδιά θα πρέπει να τα λένε όλα στους
γονείς τους για μην πάθουν κάτι κακό.

 Μην δίνεται τα προσωπικά δεδομένα σας στο διαδίκτυο ή σε ανθρώπους που δεν
ξέρετε , γιατί θα το  μετανιώσετε και θα σας κάνουν μεγάλο κακό. Μπορεί ακόμα και
να σας ρεζιλέψουν με μηνύματα,φωτογραφίες, βίντεο, μέσο απειλών και διάφορων

άλλον πραγμάτων!!!
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